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 )دیرف دیمح :حارط( راکوبسک تیریدم یصصخت نابز
 

Directions: Choose the word or phrase 1), 2), 3), or 4) that best completes each 
sentence.  Then mark the correct choice on your answer sheet. 

 
1- The people of Western Canada have been considering ________________ themselves from 
the rest of the provinces. 
1) to separate 2) to separating 3) separate 4) separating 

2- The new professor would have been easier to understand if he ________ some examples 
on the board. 

1) gave 2) given 3) have had given 4) had given 
3- Dogs that are trained to lead _______________ must be loyal, intelligent, and calm.  

1) a blind 2) the blind 3) blinds 4) blind 
4- Hardly ___________ the office when he realized that he had forgotten his wallet.  

1) he had entered 2) had entered 3) entered 4) had he entered 
5- ______________ disabled children cannot enjoy toys designed for nondisabled youngsters 
is the subject of the report. 
1) What 2) These 3) That 4) Since 

 
 
 
 
 )ییایض یلع :حارط( هژیو یلیصحت یگدامآ و دادعتسا
 

 ؟تسا ریذپشخب ریز دادعا زا کی مادک رب  $$$$$$$$$$$𝒂𝒃𝒄𝒂𝒃𝒄 یمقر شش ددع -6
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 زاین هک هتسب کی نداتسرف يارب .دراد شورف يارب یلایر 150 و یلایر 100 ياهربمت طقف ياهناختسپ -7
 ؟درخب ربمت دیاب تلاحدنچ یط دراد ربمت لایر 1250 هب
   1(3 
   2(4 
   3(5 
   4(6 
 

 .دییامن لاسرا  MBA_@Cafetadris مارگلت يد يآ هب ار دوخ ياه خساپ دیراد تصرف 24 تعاس رهم 19 هبنشهس ات  
 .دش دنهاوخ سیردت هفاک زا عونتم زیاوج ي هدنرب هعرق دیق هب دنهد خساپ حیحص تلااوس هب دنناوتب هک ینایوجشناد 



 
 

 
 هنارس شیازفا هدنهدناشن دناوتیم و تسا ياهدننکلاحشوخ رایسب ربخ باتک رازاب رد شورف دشر هچرگا -8
 رازاب نیا زا یلخاد نافلوم و ناگدنسیون هک دسریم رظن هب اما ،دشاب هعلاطم هنارس شیازفا و یگنهرف فرصم
 باتک 20 زا شیب رد شورفرپ ياه باتک لودج هب یلک و یلامجا هاگن کی .دنربیمن هرهب نادنچ دشر هب ور
 .دنتسه همجرت ياهباتک شورفرپ ياه باتک ي همه ابیرقت هک دهدیم ناشن نارهت رهش ربتعم یشورف
 ؟دنکیم فیعضت ار نتم هدنسیون ياعدا و نیرتهب هب دوش تسا حیحص هک یتروص رد دروم مادک 

 هتشاد دوجو دشر تقوم ياه هرود نینچ مه ًلابق اریز تشاد دهاوخن ماود باتک رازاب رد شورف دشر )1
  .تسا هتشاد تفر سپ و هدش فقوتم نآ دنور تعرس هب یلو

 .تسا هدش مه رتمک هتشذگ لاس هب تبسن نامجرتم طسوتم دمآرد مروت ریثات باستحا اب )2
 .دنراد مدرم یگنهرف حطس ياقترا و دشر رد همجرت راثآ هب تبسن يرتشیب ریثأت تافیلات  )3
   .دنتسه یلخاد نافلوم و ناگدنسیون ،همجرت ياه باتک بلاغ مجرتم  )4

 
 
 
 
 )دازرکش اضر :حارط( 2و1 یمومع یضایر
 

𝑦  عبات ماn هبترم قتشم  -9 = 𝑥𝑒2! يازاهب x =  ؟تسا مادک  1
1( 𝑒22" 
2( 𝑒2(2" + 2) 
3( 𝑒2(2" + 𝑛) 
4( 𝑒22"(1 + "

2
) 
 

𝑓:ℝ دینک ضرف -10 → ℝ ره يارب هک يروط هب دراد مود هبترم قتشم رفصان هطقن ره رد , 𝑥 < 0  
𝑓#(𝑥) < 0 < 𝑓##(𝑥) ره يارب و f #(𝑥) > 0 > 𝑓##(𝑥), 𝑥 >  ؟تسا تسرد هنیزگ مادک 0

 .تسین ریذپقتشم رفص رد )1
𝑓#(0)و تسا ریذپقتشم رفص رد )2 < 0 
𝑓#(0)و تسا ریذپقتشم رفص رد )3 = 0 
𝑓#(0)و تسا ریذپقتشم رفص رد )4 > 0 
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f(𝑥) عبات مراهچ هبترم قتشم رادقم -12 = '!
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